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Împărţim şirul initial în două jumătăţi, prima jumatate având N/2 caractere şi a doua jumătate 

restul de N/2 caractere.  
Pentru prima jumătate generăm toate configuraţiile binare cu N/2 biţi, un bit de 0 având 

semnificaţia că respectivul caracter aparţine subşirului X şi un bit 1 având semnificaţia că aparţine 
subşirului Y. De exemplu pentru şirul iniţial abaabbab, prima jumătate a şirului este abaa. Configuraţia 
binară 0010 are semnificaţia că subşirul X conţine aba şi subşirul Y conţine a.  

Pentru fiecare configuraţie din prima jumătate verificăm dacă poate fi completată cu caractere din a 
doua jumătate astfel încât să se obţină subşiruri identice. De exemplu, pentru a doua jumătate de şir babb, 
pentru configuraţia 0111 care semnifică faptul că subşirul X este format din b şi subşirul Y din bab. 
Observăm că aceasta configuraţie se potriveşte cu prima configuraţie menţionată, rezultând subşirurile 
identice abab.  

Astfel, complexitatea este O(2^(N/2)*N).  
Mai există şi alte soluţii care obţin punctaje parţiale O(2^(N/2)*N*N) sau O(2^N*N). 

 


